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1. (2.0 puntos). En las siguientes especies, el atomo central es un elemento representativo. En cada caso,
indique en qué grupo de la tabla periddica se ubica el atomo central.
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2. (2.0 puntos). Las siguientes representaciones corresponden a estructuras del SO,*.
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a) Determine en cada una de ellas la carga formal de cada &tomo.

b) Prediga cual de ellas es la estructura mas estable. Justifique su eleccién

3. (2.0 puntos). Complete las celdas vacias para cada uno de los pares de compuestos

Geometria Geometria Compqesto con ¢ES Hibridacion del
Compuesto - menor angulo de .
electronica molecular polar? atomo central
enlace de cada par
a)
H— I|3—H
H
F— T—F
:E:
b)
E—N—F:
:E:
E— O—F:
c)
H— O—H




4.

(2.0 puntos). La configuracion electronica en orbitales moleculares del O,** es:
0,7 : (01320;2 )(GZSZG;SZ )(02 pf )(nzpyznz pzz )
a) Escriba las configuraciones electrénicas de las especies O, y O,%.
b) Determine el orden de enlace de las especies O, 0,7 y 0,%.
c) Diga cual(es) de las especies anteriores son diamagnéticas

d) Los valores de longitud de enlace de las especies anteriores son 104 pm, 121 pmy 149 pm.
Adjudique a cada especie la longitud de enlace que le corresponde

(2.0 puntos).

a) Indique en el espacio correspondiente de la tabla siguiente, cuéles son las fuerzas intermoleculares
presentes en cada compuesto.

b) Con base en las fuerzas intermoleculares, elija la temperatura de ebullicién que corresponderia a
cada compuesto a partir de las siguientes temperaturas y escribala en el espacio correspondiente de

la tabla.
-42°C -34°C, 78 °C 26°C
Compuesto Fuerzas intermoleculares TempergtL_Jfa
de ebullicion
Cl,
H—C=N
H H H
H-C—-C-C-H
H HH
H H
H-Cc—-C-O-H
H H

Las presiones de vapor (en Torr) de los compuestos anteriores, a 20°C, se muestran en la siguiente tabla:

H H H H H
cl, H—C=N H-C-C-C-H H-C-C—0-H

H H H H H
5150 620 6600 44

c) Indique cuéles de los compuestos son liquidos a 20°C, en un lugar en el que la presion atmosférica
es de 590 torr. Justifique su respuesta.



